Vraag

Antwoord

Opgave 3 — Aarde: Okavango

10

1

12

13

maximumscore 2

twee van de onderstaande natuurlijke factoren:

— neerslag in de delta

— verdamping in de delta

— de hoeveelheid restwater in de delta (uit voorgaande jaren)

per juiste natuurlijke factor

maximumscore 2

Voorbeelden van een juiste uitleg zijn:

* In de periode oktober - april ligt het stroomgebied van de Okavango in
de gordel van lageluchtdruk / in de ICTZ-zone (oorzaak)

» waardoor daar een stijgende luchtbeweging ontstaat (die neerslag
veroorzaakt) (gevolg)

of

* In de periode oktober - april vallen de zonnestralen vrijwel loodrecht in
op het stroomgebied van de Okavango (oorzaak)

» waardoor daar lagedrukgebieden ontstaan (waarin neerslag onstaat)

(gevolg)

maximumscore 2

plaatsnaam grafieknummer
Menongue 3
Rundu 1
Maun 2

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien één antwoord juist

maximumscore 3

* Dbij de klimaatgrafiek: een steppevegetatie/grassen

* bij de foto: een savannevegetatie / verspreid staande groepjes bomen,
afgewisseld met grassen

* oorzaak: Het gebied is natter door de aanvoer van water door de rivier

Scores
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